一般社団法人環境資源工学会

第1期定時社員総会開催通知

一般社団法人環境資源工学会 正会員 各位

代表理事・会長 新苗 正和

本会は 2019 年 1 月 4 日に法人登記を行い、一般社団法人環境資源工学会として再出発致しました。定款第 13 条に定めるところにより、第 1 期(2019 年 1 月 4 日から 12 月 31 日)に関する定時社員総会を下記の通り開催致します。

本定時社員総会は、新型コロナウィルスの感染拡大が深刻化している社会情勢を鑑み、正会員の皆様に会場にお集まり頂き開催することに替え、皆様より議決権の行使書をご提出いただき、これを議長である代表理事・会長の下で確認・集計することをもって実施することと致しました。

同封の返信葉書または添付の議決権行使書(FAX または e-mail 添付にて)を学会事務局まで 3 月 31 日 (火) 正午必着でご提出いただきますようお願い申し上げます。

記

一般社団法人環境資源工学会第1期定時社員総会

2020 年 3 月 31 日 (火) 正午までに提出された議決権行使書の確認・集計をもって社員総会の開催と致します

開催日時: 2020年3月31日(火)14時~14時10分

開催場所:山口大学大学院創成科学研究科(山口県 宇部市 常盤台 2-16-1)

第1号議案(報告事項):第1期(2019年1月4日から12月31日)に関する事業報告

第2号議案(審議事項):第1期(2019年1月4日から12月31日)に関する計算書類の承認

以上

添付書類 · 議決権行使書

- ·第1期事業報告
- ·第1期計算書類
- ・監査報告書
- ·議決権行使用返信葉書

<ご提出先> 一般社団法人環境資源工学会事務局

〒107-0052 東京都港区赤坂 9-6-41

FAX: 03-3403-1776 e-mail: rpsj@nacos.com

議決権行使書

(ご提出期限 2020年3月31日(火)正午到着まで)

一般社団法人環境資源工学会 代表理事·会長 新苗正和 殿

一般社団法人環境資源工学会の正会員である私は、2020年3月31日に開催される一般社団法人環境資源工学会第1期定時社員総会において、

第1号議案(報告事項)「第1期(2019年1月4日から12月31日)に関する事業報告」を

了承します/了承しません (いずれかに○、またはいずれかを消してください)

第2号議案 (審議事項)「第1期 (2019年1月4日から12月31日) に関する計算書類の承認 | に

賛成します/反対します (いずれかに○、またはいずれかを消してください)

2020年3月 日

氏名

住所

コメント:(自由記述)